
 

Βιογραφικά σημειώματα προτεινόμενων μελών του νέου Διοικητικού Συμβουλίου 

(για την πληρέστερη ενημέρωση των Μετόχων, παρατίθενται συνοπτικά βιογραφικά σημειώματα των 
προτεινόμενων μελών του νέου Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, κατ΄ αλφαβητική σειρά) 

 

Δημήτριος Αντωνάκος 

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1952. Αποφοίτησε το 1975 από την Πολυτεχνική Σχολή 
Θεσσαλονίκης ως Τοπογράφος Μηχανικός. Συνέχισε τις σπουδές του στη Σχολή Πολιτικών 
Μηχανικών του Ε.Μ.Π και αποφοίτησε το 1979 με την ειδικότητα του Δομοστατικού.  Κατέχει 
πτυχίο ΜΕΚ Δ΄ τάξης γενικό.  Εντάχθηκε στη ΓΕΚ ΑΕ το 1979 και από το 1981 μέχρι το 2004 
διετέλεσε μέλος του Δ.Σ.  Από το 2000 μέχρι και σήμερα είναι μέλος του Δ.Σ. της ΤΕΡΝΑ 
Α.Ε. και τεχνικός Διευθυντής των οικοδομικών έργων.  Από το 2005 διευθύνει τις 
δραστηριότητες της Εταιρείας στη Μέση Ανατολή. 

 

Κωνσταντίνος  Βαβαλέτσκος 

Γεννήθηκε το 1956 στην Καρδίτσα. Το 1980 αποφοίτησε από το Ε.Μ.Π. από το Τμήμα 
Ναυπηγών Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Μηχανικών.   
Εντάχθηκε στην ΓΕΚ Α.Ε. το 1982 και ως το 1987 κατείχε την θέση του  Εργοταξιάρχη 
Ηλεκτρομηχανολικών εγκαταστάσεων σε διάφορα έργα. 
Από το 1987 έως το 2002 κατείχε την θέση του  Διευθυντή Έργων. Διετέλεσε μέλος του Δ.Σ. 
της ΓΕΚ Α.Ε. από το 1986 έως το 2002. 
Από το 2002 έως σήμερα είναι Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΤΕΡΝΑ Α.Ε. και 
Τεχνικός Διευθυντής του Η/Μ Τμήματος της Εταιρείας στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.  

 

Εμμανουήλ Βράϊλας 

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1955. Το 1978 αποφοίτησε ως Διπλωματούχος Πολιτικός 
Μηχανικός από το  Ε.Μ.Π. και συνέχισε μεταπτυχιακές σπουδές στην ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ 
ΣΧΟΛΗ ΤΟΥΛΟΥΖΗΣ στη ΓΑΛΛΙΑ (“ENSEEIHT”).  Εντάχθηκε στη ΓΕΚ Α.Ε.  το 1979 και 
από το 1986 μέχρι το 2002 διετέλεσε μέλος του Δ.Σ.  
Στα τριάντα και πλέον χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας στην ΓΕΚ Α.Ε και εν συνεχεία στον 
όμιλο ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, έχει διατελέσει Δ/ντης Έργων σε πολλά  κτιριακά έργα καθώς και Δ/ντης 
Συμβάσεων και Προσφορών. Σήμερα, είναι μέλος του Δ.Σ. της ΤΕΡΝΑ Α.Ε., και 
εκπρόσωπος του ομίλου στα Έργα Παραχωρήσεων, ενώ συμμετέχει και, σε 
Επαγγελματικούς Συνδέσμους: ως Αντιπρόεδρος Δ.Σ. του Σ.Τ.Ε.Α.Τ,, ως Αντιπρόεδρος του 
Δ.Σ. του Σ.Α.Τ.Ε και ως Μέλος Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος.  

 

Μιχαήλ Γουρζής 

Γεννήθηκε στην Λευκάδα το 1940. Το 1965 αποφοίτησε από την Σχολή Υπομηχανικών 
Αθήνας. Εργάστηκε σαν ελεύθερος επαγγελματίας – Ανάδοχος Κατασκευαστής Δημοσίων 
Έργων από το 1969 μέχρι το 1976. Κατέχει πτυχίο ΜΕΚ Δ΄ τάξης και από το 1977 διευθύνει 
έργα της ΤΕΡΝΑ ΑΕ. 

 

 

 

 



Νικόλαος Δ. Κάμπας 

Γεννήθηκε στο Βόλο το 1946. Το 1969 αποφοίτησε από το ΕΜΠ ως Διπλωματούχος 
Πολιτικός Μηχανικός. Εντάχθηκε στη ΓΕΚ το 1972 και είναι ιδρυτικό μέλος της ΓΕΚ ΑΕ.. 
Κατά τη διάρκεια της σαραντάχρονης επαγγελματικής του δραστηριότητας, στον 
κατασκευαστικό κλάδο και στον τομέα ανάπτυξης ακινήτων, έχει εκτελέσει πλήθος έργων 
στην Ελλάδα και το Εξωτερικό. Διετέλεσε Αντιπρόεδρος και Πρόεδρος  της ΓΕΚ ΑΕ και 
Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, ενώ από τον Οκτώβριο του 2002 μέχρι 
σήμερα κατείχε τη θέση του Προέδρου Δ.Σ. και στην εταιρεία ΤΕΡΝΑ ΑΕ. 

 

Γεώργιος Μέργος 

Γεννήθηκε στην Εύβοια το 1948. Είναι Καθηγητής Οικονομικών Επιστημών στο 
Πανεπιστήμιο Αθηνών, όπου διδάσκει από το 1986. Σπούδασε Οικονομικά στο 
Πανεπιστήμιο Αθηνών. Έχει MSc από το Πανεπιστήμιο της Οξφόρδης και PhD από το 
Πανεπιστήμιο Stanford των ΗΠΑ. Πριν το Πανεπιστήμιο Αθηνών, εργάστηκε στην Παγκόσμια 
Τράπεζα. Διετέλεσε Διοικητής του ΙΚΑ και  Γενικός Γραμματέας στο Υπουργείο Οικονομίας 
και Οικονομικών. Έχει συνεργασθεί ερευνητικά με το ΙΟΒΕ, συμβουλευτικά με Διεθνείς 
Οργανισμούς και ως Εμπειρογνώμων με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή (DG External Relations), 
σε θέματα αναπτυξιακής συνεργασίας σε πολλές χώρες (Κίνα, Ινδία, Αίγυπτος, λοιπές χώρες 
της Νότιας Ασίας, όλες τις χώρες της πρώην Ανατολικής Ευρώπης και ορισμένες χώρες της 
πρώην Σοβιετικής Ένωσης). Έχει διατελέσει μέλος του Δ.Σ. της Alpha Bank, της ΔΕΗ, της 
Εθνικής Τράπεζας και της Black Sea Trade and Development Bank. 

 

Εμμανουήλ Μουστάκας 

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1974 και αποφοίτησε από τη Σχολή Πολιτικών Μηχανικών του 
ΕΜΠ το 1998. Εργάστηκε ως ελεύθερος επαγγελματίας στην μελέτη, επίβλεψη και 
κατασκευή ιδιωτικών έργων έως το 2003, οπότε και άρχισε η συνεργασία του με τον Όμιλο 
(ΤΕΡΝΑ Α.Ε.), αρχικά ως μηχανικός κατασκευής και στη συνέχεια σε θέσεις διαχείρισης 
έργων. Από το 2005 δραστηριοποιείται κυρίως στους τομείς της ενέργειας και των 
παραχωρήσεων.  

 

Άγγελος Μπενόπουλος 

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1958. Με σπουδές  στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και 
επιμόρφωση στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, δραστηριοποιήθηκε στο κατασκευαστικό κλάδο 
από το 1982.  Ιδρυτής και πρόεδρος των εταιρειών ΔΟΜΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΒΕΤΕ, 
ΗΛΙΟΧΩΡΑ ΑΕ, ΔΙΚΕΒΕ ΑΕ και στην  εργοληπτική εταιρία  ΕΡΓΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΑΕ. Το 2002 
εντάχθηκαν με συγχώνευση στους ομίλους  ΓΕΚ  και  ΤΕΡΝΑ.  Συμμετείχε στο ΔΣ της 
ΤΕΡΝΑ ως εντεταλμένος σύμβουλος και σε ΔΣ διαφόρων θυγατρικών του Ομίλου. Για την 
επιστημονική και κοινωνική του δράση, έχει τιμηθεί με διακρίσεις από το Υπ. Παιδείας, το 
Υπ. Εθνικής Αμύνης και το Δήμο Αθηναίων.   Διετέλεσε επί μία δεκαετία μέχρι το 2010  
μέλος του Δ.Σ. του Centre for European Constitutional Law, που ανήκει στο Ίδρυμα Θ. και Δ. 
Τσάτσου. 

 

 

 

 

 

 



Γεώργιος Περιστέρης   

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1957. Το 1980 έλαβε το πτυχίο του Πολιτικού Μηχανικού από το 
Ε.Μ.Π. 
Η δραστηριότητα του με την ΤΕΡΝΑ Α.Ε. ξεκίνησε το 1981. Από το 1982-1984 ήταν 
Διευθυντής Κατασκευών σημαντικών Υδραυλικών και Σιδηροδρομικών έργων. 
Από το 1984 ανέλαβε τα καθήκοντα του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου της ΤΕΡΝΑ 
Α.Ε.  
Από το 1997 αναπτύσσει έντονη επιχειρηματική δραστηριότητα και στον χώρο των 
Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ). Μάλιστα, από το 2000 μέχρι και σήμερα είναι 
Πρόεδρος του Ελληνικού Συνδέσμου Ηλεκτροπαραγωγών από Α.Π.Ε. (ΕΣΗΑΠΕ). Ο 
Σύνδεσμος, αποτελεί ιδρυτικό μέλος και εκπροσωπείται στο Διοικητικό Συμβούλιο της 
αντίστοιχης Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας (European Renewable Energies Federation - EREF).  

 

Παναγιώτης Πόθος 

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1941. Το 1965 αποφοίτησε από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο 
Πειραιά. Από το 1968 μέχρι το 1985 εργάστηκε ως Οικονομικός Διευθυντής – Διευθυντής 
Λογιστηρίου στην εταιρεία Α. Δημητρακόπουλος Τεχνικά Έργα και στη συνέχεια μέχρι το 
1995 στην τεχνική εταιρεία Χρ. Κωνσταντινίδης. Από το 1995 εργάζεται στην ΤΕΡΝΑ ΑΕ ως 
Οικονομικός Διευθυντής. 

 

Σταύρος Φαφαλιός 

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1955. Είναι πτυχιούχος Λογιστικής με μεταπτυχιακές σπουδές στο 
“Port & Shipping Administration” του “University of Wales” και στο “Shipping” του “The 
London School of foreign trade”. Από το 1981 έως το 2004 εργάστηκε στην εταιρεία “Carriers 
Chartering Corporation S.A.” στο Τμήμα Chartering , ενώ από το 2004 έως και σήμερα είναι 
Γενικός Διευθυντής στην εταιρεία “M & F Chartering S.A.” . 

 


